!
A B

ABCD dortgeni kare olup ABE eskenar
licgen ise x kac derecedir?

A)45 B)30 C)20 D)15 E)10

E D

Yukandaki diizlemsel sekilde ABC bir
eskenar licgen, BEDC bir karedir. a+b
kag derecedir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130

D ‘ C

A B

Yukar(daki sekilde; ABCD kare, AéE ve .
B(AZ F birer eskenar t¢gen olduklarina gé- 3

re, Cé F agisinin dlgiisii kac derecedir?

A)225 B) 25 C)275 D) 30

D c E
L] X
A B

ABCD karesinde IDBI = ICEl ise
s(C FA:' A)=x kag¢ derecedir?

A)16  B)18 C)225 D)24 E)36

D G C
ABCD ve EFGD birer kare,

IFBI =62 cm, IBCI =10 cm

Yukarida verilenlere gére, Alan(EFGD)
kag cm? dir?

A)16 B)20 C)25 D)36 E)48

A B
1
K
J5
L
1
D c
ABCD kare, IAKI =ILCl =1 cm,
IKLI =245 cm

Yukarida verilenlere gére, Alan(ABCD)
kag cm? dir?

A)16  B)20 C)24 D)25 E) 36
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A B
4 A '
Sekilde ABCD kare ve AED eikenar
tiggendir. 1ABI =6 cm ise, A(DEC). kag

cm? dir?

A)18 B)12 C)9 D)8 E)6

A E B

Sekilde ABCD kare, [HF]// [AB] ve
[EG] //[BC] dir. IAEI=2cm, IFCl=3cm
ve A(EBFK) =20 cm? ise tarall alanlar
toplami kag cm? dir?

A)23 B)24 C)25 D)26 E)27

A B
Sekilde ABCD kare, [AC] kdsegen,

IBE! =5cm, IAEl=32 cm ise,
A(ABCD) kag cm?dir?

A)27 B)32 C)40 D)45 E)49

10. N 7

A /B

ABCD kare, IEDI=1EBI =4 birim ve

P 2
m(DEB) =60 ise tarali alan kag cm” dir?

A) 2(43 -1) B) 2(J§+i) C)4

D) 443 E) 4(4/3 -1)
1. T—r
Di K C
A . B

Sekilde 1AKI =13 ise ABCD ve DKFE
karelerinin alanlan toplami nedir?

A)144 B)156 C)169 D)208 E)210

12. D E c

A " B
ABCD karesinde IPAI=IPB] =IPEI=5 br,

[PE] L[DC] ise karenin alani kag
birimkaredir? !

A)16 B)36 C)64 D)100 E)125
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13.

] \/2—6

D C

ABCD kare, [DB] kosegen, [KC| = v/26 br

IKD| =4 br,

Yukarida verilenlere gére, ABCD kare-
sinin‘alani kag br® dir?

A)24 B)28 C)30 D)32 E)50
14.
]
A X B
D C

15.

ABCD :kare. K, A, C dogrusal,

IKD| = |AC|, |AK| =6 cm, |AB| =x
Yukarlya verilenlere gore, |AB| = x kag
cm dir?

A)VB+1 B) 2(B +1) C) 26 +2)

D)V5+J3  E)3.(/6+42)
- G
8
A F B
2
E,
D! c

ABCD bir kare, C,B,G ve D,E,F,G dogrusal
[AC] kbsegen IEFI=2 cm.IGFI=6 cm.
Yukarida verilenlere gore, karenin alani
kag cmZ.dir?
144 132 128 104 72
A)— B)— C) — D) — E) =
) 5 ) 5 ) 5 ) 5 ) 5

16.

o
o

A B

ABCD bir karedir. E, D, B noktalari dogru-
sal ve m(EAD) = 15° dir. [EA| = 4 cm ol-

- duguna gore A(ABCD) kag cm? dir?

17.

18.

A)8 B)10 C)12 D)15 E)18
A B
K 4
L
D N C

ABCD kare A, K, L ve B, K, N noktalar
dogrusal 4.IDNI = INCI, IBLI = |LCI

Yukandaki verilenlere gore, I—&E—: orani
- kagtir?
2 12 10 5 15
A) = B)— C)— D)= E)—
) ) 5 ©) 5 )2 ) 2
D Cc
E 0
159
A B

A1 B Y X2 D‘)g

Sekildeki ABCD karedir. m(EBA) = 15°,
[DE] L [EB], |AB| = V2 birim ise |DE| = x
kag birimdir?

V2. 43

2 3

WWWw.Ssupersoru.com



19.

C | D
Sekilde ABDC kare, |BE| =4 .|EC]
|AB| =542 cmise [ED| kag cm dir?

A) V5  B)4V2 C) V34
D)45  E)5+5

LA

ABCD karesinde verilenlere gore tarali
alaniar toplami kag br? dir?

A)30 B)26 C)24 D)22 E)20

Kare ‘Kare
___Uvaulama | Odev |
1-D 13-E 1-B 13-D
2-D 14-E 2-B 14-D
3-D 15-A 3-C 15-B
4-C 16-A 4-A 16-E
5-A 17-D 5-B 17-C
6-A 18-A 6-B 18-B
7-C 19-C 7-E 19-D
8-A 20-B . 8-B 20-E
9-E 9-C 21-C
10-E 10-A 22-A
11-C 11-C 23-B
12-C 12-D 24-A
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A ! B

ABCD kare, BAE ve BEC eskenar (c-

gendiF. Buna gore m(FRB) = x kagtir?

A)60. B)75 C)90  D)100

45°

55°

A B

Sekildeki ABCD karesinde s(Aé E) = 55°,
ve s(D (A: E) = 45° olduguna gore

s(BéC) = x kag derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110
D C
o B
e
AL B

ABCD kare, BEC eskenar tcgen ise o+f
kac derecedir?

A)S0  B)100 C)105 D)110

ABCD kare, EAB eskenar liggen ise
(at+b) toplami kag derecedir?

A)105 B)110  C)115 D) 135

A B E

ABCD ve BEFK birer karedir. 'IAEl = 12
birim ve IFLI =2 birim ise, taral alan
kag¢ birimkaredir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)22

D c
ABCD kare, AKD dik G¢gen,
IAKI = 4 cm, IDKI =3 cm,
Yukarida verilenlere gore, Alan(BKC)
kag cm? dir?

A6 B)gs5 C)75 D)8 E)9
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_ 7 A B
K
e
. ABCD kare; AKB eskenar tggen,
IDKl = 4 cm,

Yukarida verilenlere gére, A(DKC)
kag cm? dir?

) A)443 -4 B) 243 -1 C)343-3
D) 243 E) 4
) 8 D c
K
7 15°
A B

ise |BD| kag birimdir?

A)643 B)6 C)642 D)8 E)9
) 9.
D c
F
A B E

ABCD bir kare, A,B,E bir dogrusal

IT%% #g Yukarnidaki verilere gére,
) %;—g orani kacgtir?
- A)—7— B)—?—’— C)—4— D) — E)E—
4 14 21 21 28

ABCD kare, m(KAB)=15° ve IAKI=2Y3 cm

10. A E

ABCD kare, IAKI = ILCI = 1 cm,
IKLI = 434 cm i

Yukarida verilenlere gore, Alan(ABCD)
kag cm” dir? :

A)25 B)26 C)28 D)30 E)49

11.

A B

ABCD karesinde;
IPAl = IPBIl = IPEl = 5 br, [PE] L [DC]
Karenin bir kenari kag br’dir?

A)4 B)6 C)8 D)10 E)12

2. A N 3
el ;
6|
D EaF

ABCD bir kare, D,C,F dogrusal [AC].L[BF]
IEBI=2 br. IED!=6 br.

Yukarida verilenlere gore, karenin alani
kag br’.dir?

A)48 B)52 C)60 D)64 E)72
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13.

1
D E C

ABCD bir kare, AG,F,E dogrusal [DFJLIAE]

[BG] L [AE], IABI=2Y5 br.IEFI=1 br.IBGl=x

Yukarida verilenlere gore, IBGl=x kag
br.dir?

A)2y5 B)45 C)3 D)4 E)242

14.

D C

ABCD bir kare, IEBI =4 cm, m(AEB) = 90°, -

IABI = IEDI ise A(ABCD) kag cm? dir?

A) 16 ;B)36 C)70 D)80 E)92

15.

A 2 B
ABCD bir kare, IKBI=ILBl=2cm,
IDMI = IDNI =4 cm, IMCl=6cm

Yukaridaki verilere gére, KLMN dért-
geninin alani kag cm? dir?

A)36 B)42 C)48 D)58 E)62

16. D F C

A<¢—>E B
X

_ Sekilde ABCD karedir. Taral alan aga-
dgidakilerden hangisidir?
2

A) x* +ax + X B) 2x* —ax + 32—-

2

C) %% +2ax +% D) 252 +2ax -a2

2
E) x* —ax + 2.
2

17. E

A B

B, D, E dogrusal, ABCD bir kare,
IAEl = IBDI =4 cm. Verilenlere gore,
(ADE) nin alani kag cm? dir?

C)2(4/3 -1)

A 4(V3-1) B)4VE  C
D) 843 E) 16 .
18. D c
X X
E
X
A F B

ABCD birkare IDCl=8br,
IFEl = IECI = IEDI ise x kag birimdir?

"A)3 B)5 C)6 D)7 E)75
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19.

20.

21.

A B
30°
* .‘ F
E
D c

AB}CD kare, IABI=8 cm ise, |EFI kagtir?

A) 243 B) 43 C)6-243
- D)8-2+3 E) 8-+/3
A 6 B
D 11 F 2,
32 ' 'C
, X
E

ABCD kare, B, D, E dogrusal

IEDI=32 br, IABI=6 br ise |IEFI=x uzun-

lugu kag br dir?

A)3 B)3v2 C)343 D)6 E)345

ABCD kare, |AE|=|EB| |[EK|=|EP| ve

A(ABCD) =36 cm? ise, tarah alan kag
cm? dir?

I

A)12 By16 C)18 D)20 - E)24

22. D

(¢}

A E B
Sekilde ABCD karesinde; E ve F orta
noktalardir. A(KFC) = 5 cm? ise,
A(ABCD) kag cm? dir?

A)60  B)50 C)40 D)30 E)20

23.
. .S :
ABCD kare verilenlere gére; S, orant
2
" nedir?
4 5 .3 4 5
A)g B)—s" C)Z D)‘g E)Z
24. b c
N
K !
L
A A B A
Sekilde ABCD kare, ABN ve DLC
eskenar Gggendir.
A(KLMN) :
o ?
A(ABCD) orani kagt}r.
-3 ; 23 +3
A) 2‘;/3; B)2J3-3 C) ‘Cf— ~
3+1
D) \/§3+3 B \/_3+
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